



РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
 Рашки управни округ  
 САВЕТ ОКРУГА  
 Број:918-06-00012/2019-01  
 Датум:25.11.2019. године  
 К Р А Љ Е В О

### З А П И С Н И К

Сачињен на трећој седници Савета Рашког управног округа која је одржана 25.11.2019. године у Краљеву.

Почетак седнице у 12,00 сати.

Седници присуствују чланови Савета: Небојша Симовић - начелник РУО, Бобан Ђуровић – председник Општине Врњачка Бања, Небојша Равић – заменик градоначелника Града Нови Пазар, Игњат Ракитић - председник Општине Рашка и Вукман Ракочевећ – заменик градоначелника Града Краљево.

Присутни су још и: Драган Јеремић – државни секретар у Министарству заштите животне средине, Александар Војводић представник компаније“ ЦЦЦЦ“ Београд, Ђорђе Гогић – заменик председника Општине Рашка, Радомир Јаћовић – директор ЈКП „Рашка“ из Рашке, Миленко Стефановић – директор ЈКП „Водовод“ из Краљева, Ивица Богојевић – директор ЈКП „Чистоћа“ из Краљева, Ханефија Брничанин – директор ЈКП ВИК из Новог Пазара, Драгослав Благојевић – директор ЈП“Белимарковац“ из Врњачке Бање, Алија Џуцевић – директор ЈКСП“Градац“ из Тутина, Чалаковић Хасим – представник ЛЕР из Тутина и Милоје Кундовић – секретар Савета.

Записник води Милоје Кундовић.

За седницу је предложен следећи:

### ДНЕВНИ РЕД

1. Усвајање записника са друге седнице Савета РУО број: 918-06-00003/2019-01 од 20.03.2019. године.
2. Разматрање пројеката који су ушли у мастер план Министарства заштите животне средине „ЗАСЛУЖИМО БУДУЋНОСТ“. *Известиоци: представници министарства, чланови савета (за своју ЈСЛ).*
3. Информација Опште болнице „Суденица“ из Краљева у вези израде пројектне документације за пројекат енергетске ефикасности на објектима: хирушког блока, интернистичке болнице, дечијег диспанзера са геријатријом и поликлинике у Краљеву. *Известилац: др Зоран Мрвић, в.д. директора.*
4. Текућа питања.

Пре почетка рада, председник Савета је поздравио присутне у и захвалио им се на одзиву и прочитао предложени дневни ред.

Није било предлога за измену или допуну предложеног дневног реда, исти је једногласно усвојен.

## I.

Записник са седнице Савета РУО број: 918-06-00003/2019-01 од 20.03.2019. године, достављен је свим члановима Савета након сачињавања.

На исти није било примедби.

Записник је једногласно је усвојен.

Пре преласка на другу тачку дневног реда председник Савета је члановима Савета представио госте на данашњој седници и након тога дао реч државном секретару у Министарству у заштите животне средине.

## II.

Драган Јеремић, дајући уводне напомене објаснио је шта је циљ овог састанка: Познато је да се у Србији припрема нови петогодишњи инвестициони циклус. Све послове у вези реализације пројеката координираће Канцеларија за капитална улагања и Кабинет председника републике. Пројекти који иду преко Министарства заштите животне средине су: депоније, пречистачи отпадних вода са канализацијом и водоснабдевање. Битно је да се пројекти из ових области, који су у току и финансирају се из неких других фондова, не предлажу за финансирање по овом основу (пример пројекат пречишћавања отпадних вода у Краљеву и Рашки који се финансира из ИПА фонда). Читав овај пројекат носи назив „Три Мораве и Дрина“ и што се тиче финансирања у овим пројектима нема финансијског учешћа ЈЛС. У читавој ствари је најбитније да се пројекти на правилан начин координирају како не би долазило до преплитања разних фондова по питању финансирања. Комплетан посао ићи ће преко Компаније „ЦЦЦЦ“ која је у кинеском власништву, а ради се у оквиру међудржавног споразума закљученог између Кине и Србије почев од пројектовања, преко надзора до извођења. Представник Компаније „ЦЦЦЦ“ је господин Александар Војводић који ће присутнима дати још неколико корисних информација, са њим ће се разменити контакти и успоставити сарадња као не би било застоја у послу у вези договорених пројеката.

Александар Војводић, истиче да је компанија у којој ради, заинтересована да ради пројекте које је Драган Јеремић у свом обраћању навео. Оно што је сада најважније то је да му се од стране ЈЛС достави сва расположива документација од пројеката који могу ући у реализацију, без обзира у ком стадијуму је расположива документације, јер њихова компанија, уколико се донесе одлука о финансирању тих пројеката, ће даље довршити посао на тој документацији ради добијања грађевинске дозволе. Документација која је евентално достављена Канцеларији за капитална улагања не мора се достављати и њиховој компанији, јер они имају контакт и сарадњу са канцеларијом и преузеће од њих такву документацију. Наводи да њихова компанија тренутно ради посао на изградњи дела аутопута Прељина – Пожега, као и дела аутопута Обреновац – Сурчин.

Вукман Ракочевић, поздравља све присутне. Наводи да је Град Краљево у значајној мери одмакао са реализацијом пројекта Постројење за пречишћавање отпадних вода. Град има потребу за проширењем водоводних капацитета, регулсањем питања депоније за смеће, јер је то сада сметлиште, коме таквом какво јесте истичу рокови. По овом питању решење је у изградњи регионалне депоније а то град са суседним ЈЛС не може урадити без помоћи државе.

Миленко Стефановић, ближе информисе у којој фази су послови на реализацији пројекта – Постројење за пречишћавање отпадних вода у Краљеву, тренутно се ради на расписивању тендера за извођача радова и за послове надзора и очекује се да у 2020. години почне градња. Овај пројекат се финансира из ИПА фонда и он неће бити предмет ове приче.

Наводи проблем атмосферске канализације у Рибници, посебно на локацији где се сада граде станови за припаднике снага безбедности, где долази до мешања кишне и фекалне канализације што представља велики проблем.



Што се тиче водоснабдевања град се определио за регионални систем водоснабдевања, прва фаза „Лопатница“, као део регионалног система „Студеница“. За то постоји велики број докумената и истраживања које је радио Институт „Јарослав Черни“ из Београда.

Драган Јеремић, се надовезује, истичући да је пројекат у вези водоснабдевања веома интересантан, и сву документацију, коју град поседује у вези тога, потребно је предати Канцеларији за јавна улагања а такође и Компанији „ЦЦЦЦ“.

Ивица Богојевић, наводи да што се тиче проблема депоновања смећа, Град Краљево уствари има сметлиште коме је век трајања још највише две године, када се мора затворити. Што се тиче пројекта регионалне депоније ту је постигнут договор ЈЛС које учествују у пројекту. Постоји 5 потенцијалних локација, а да би геодетска испитивања требало да се ових дана изврше на локацији Витановац.

Вукман Ракочевић, истиче да у том делу постоји проблем, јер је велики број мештана Витановца потписао петицију којом се супростављају градњи депоније на локацији Витановац, а када је пре неколико дана дошла компанија са којом је уговорен посао испитивања тла на локацији, мештани су се и физички супроставили и не дозвољавају да се испитивања изврше. То додатно компликује и став републичког санитарног инспектора да локација није могућа због лековите воде (Бања Витановац) и због заштите реке Гружа.

Драган Јеремић, наводи да је пројекат Регионалне депоније Краљево ушао у нови инвестициони план, да је потребно сагледати и друге потенцијалне локације и по том питању донети коначну одлуку, јер овај пројекат ништа не би коштао локалне самоуправе већ би комплено финансирање ишло на терет државе. По овом питању Град Краљево би требало да задужи једног човека за контакт са Канцеларијом за јавна улагања и Компанијом „ЦЦЦЦ“.

Небојша Равић, истиче да главни проблем који у овој области има Град Нови Пазар јесте пречистач отпадних вода и канализациона мрежа, а такође и градска депонија.

Ханефија Брничанин, наводи да је у Новом Пазару у току 2. фаза реконструкције система за снабдевање града водом и за наведени систем постоји техничка и друга документација за издавање грађевинске дозволе. За овај пројекат нису аплицирали за средства ни код једног фонда, а што се тиче реконструкције водоводне мреже у граду, одређену документацију су доставили Канцеларији за јавна улагања, али нису закључили никакав уговор. Град Нови Пазар нема постројење за пречишћавање отпадних вода. Постоји локација опредељена за тај објекат и у току је решавање имовинских односа на тој локацији. Техничка документација за тај објекат је рађена према старом закону и подзаконским актима. Што се тиче фекалне канализационе мреже у граду она је изграђена у обиму од око 80% и за то поседују документацију која је рађена по старим прописима.

Драган Јеремић, наводи да без обзира што се ради о старој документацији и она у великом броју случајева садржи доста валидних података који су добри за анализу стања као и за препројектовање. Моли да се и таква документација достави господину Војводићу.

Алија Џуцевић, истиче да Тутин има проблема са одлагањем и депоновањем комуналног отпада и сада врше одлагање смећа на депонију коју користи Нови Пазар. Такође, имају проблем са водоснабдевањем као и са постројењем за пречишћавање отпадних вода и са канализационом мрежом. Урадили су пројекат водоснабдевања и реконструкције водоводне мреже (још имају азбестне цеви у појединим деловима града) и доставили су га Канцеларији за јавна улагања. Град тренутно има потребу за 70-80 лит/сек., а због кречњачког терена на коме Тутин лежи, после великих падавина имају проблем и са великом мутноћом воде. Пројекат за постројење за пречишћавање отпадних вода, што се тиче документације, се налази у почетној фази а за канализациону мрежу немају никакву документацију, осим нешто за главне колекторе. Како Тутин лежи у котлини, читава приградска насеља уопште немају канализацију, а услед великог прилива становништва и постојећи колектори постају мали и потребно их је проширивати. Такође, недавне велике поплаве које су задесиле Тутин доста су оштетиле канализациону мрежу. Локацију коју су одредили за изградњу постројења за пречишћавање отпадних вода је у градској својини. Због



положаја града, сматра да би било боље градити 5-6 мањих, независних система и за сваки радити мањи идејни план по коме ће се даље радити неопходна документација за градњу.

Драгослав Благојевић, истиче да Врњачка Бања има пројекат за повећање капацитета својих изворишта за водоснабдевање као и реконструкцију мреже. Код њих је велика осцилација што се тиче потрошње воде у зимском и летњем периоду. По питању реконструкције и проширења водоводне мреже ушли су у посао израде нове пројектне документације као и преурђење документације која је рађена по старим прописима и то за неких 12 пројеката.

Бобан Ђуровић, пита да ли је моуће да се Компанија „ЦЦЦЦ“, обрати за документацију Канцеларији за јавна улагања, јер је доста тога од стране Врњачке Бање достављено канцеларији. Што се тиче пројекта за постројење отпадних вода и канализације он се налази у фази израде, међутим у њему постоји доста корисних информација за анализу, и то ће бити достављен компанији „ЦЦЦЦ“. Такође, за реконструкцију одређених канализационих колектора имају пројекте који су рађени по старим прописима које је неопходно преуредити. Ти пројекти су им веома важни. Они су достављени Канцеларији за јавна улагања и од њих се такође, могу преузети. Што се тиче депоније за одлагање комуналног отпада они имају сметлиште и то није никакво решење. За њих је решење Регионална депонија у Краљеву. Врњачка Бања ће ове године аплицирати за средства за санирање постојеће безусловне депоније. Све пројекте које поседује, ће објединити и послати господину Војводићу.

Ђорђе Гогић, наводи да Рашка поседује пројекат за изградњу постројења за пречишћавање отпадних вода и доставиће га Компанији „ЦЦЦЦ“. Пројекте за реконструкцију водоводне и канализационе мреже су доставили Канцеларији за јавна улагања.

Драган Јеремић, моли да се сви подаци и информације које поседује општина, а тичу се отпадних вода на Копаонику, доставе Компанији „ЦЦЦЦ“.

По овој тачки дневног реда усвојен је

### З А К Љ У Ч А К

- Потребно је да локалне самоуправе, одмах доставе сву расположиву документацију коју поседују, а која се односи на пројекте из области: водоснабдевања, пречистача отпадних вода, канализације и депонија, компанији „ЦЦЦЦ“ из Београда (Александар Војводић).
- За документацију која је поводом наведених пројеката већ достављена Канцеларији за капитална улагања, доставити информацију, компанији из става 1. овог закључка, како би иста могла да је преузме.

### Ш.

По овој тачки дневног реда детаљну информацију је поднео в.д. директора Опште болнице „Студеница“ из Краљева др Зоран Мрвић, а која се односи на потреби израде пројеката енергетске ефикасности за објекте хирушког блока, интернистичке болнице, дејчег диспанзера са геријатријом и поликлинике у Краљеву.

Др Зоран Мрвић је дао подробно образложење потребе израде наведене пројектне документације, јер је код надлежног министарства договарао да се по израђеним пројектима касније финансира градња и опремање наведених објеката и да се обим средстава за ту намену планира на износ од 50.000.000,00 до 60.000.000,00 евра, што је од изузетног значаја за грађане, који ће имати значајније бољу и квалитетнију здравствену услугу, а услуге ове здравствене установе не користе само грађани Града Краљева већ читавог региона.

Процењује да су средства за израду пројектне документације потребна у износу од око 200.000,00 евра. Болница нема средстава да сама финансира ову потребу па смтра да би Град

Краљево, Општина Рашка и Општина Врњачка Бања могле да удруже средства у односу средстава: 50:30:20% и то тако да се у наредној, и буџетској 2021. години плати ова обавеза, јер ће се и пројектовањ вршити sukcesивно као и извођење радова.

Ову идеју подржава и председник Савета.

Писана информација по овом питању достављена је пре седнице свим члановима Савета и иста чини саставни део овог записника.

Чланови Савета су сагласни да учествују у финансирању наведених пројеката (израда пројектне документације) у предложеном односу. Сматрају да се мора пронаћи ваљан правни основ за закључење споразума о суфинансирању, а како је у току поступак за усвајање локалних буџета, траже да им Општа болница достави податак колико је у овој години грађана користило здравствене услуге ове здравствене установе, приказујући тај број посебно по свакој јединици локалне самоуправе.

Седница је завршена у 14,30 сати.

ЗАПИСНИК САЧИНИО,  
Милоје Кундовић

ПРЕДСЕДНИК САВЕТА  
РАШКОГ УПРАВНОГ ОКРУГА  
Небојша Симовић